

ŽUPNI LIST

ŽUPA SV. PETRA I PAVLA, GORICA - STRUGE

Br. 2/2024. (6. listopada 2024.)

ZAHVALA SVIM ŽUPLJANIMA I DOBROČINITELJIMA

Iskreno i veliko hvala svima vama poštovani dobročinitelji – dragi župljani i prijatelji ove župe, koji ste kroz ovaj mjesec i kroz ove dane na bilo koji način pomogli da se župna kuća uredi kako bi svećenik u nju mogao useliti i u njoj stanovati. Učinili ste mnogo za mene osobno ali i za sve one koji će nakon mene doći. Rijetkost je danas vidjeti ujedinjene ljude oko nečeg što je dobro i Bogu ugodno. Vi ste dragi župljani zajedno sa svojim prijateljima još jednom pokazali koliko volite svoje svećenike, Crkvu i Boga. Na tome vam od srca hvala i svaka vam nagrada od Boga. Dug bi bio popis svega što ste darovali i učinili ovih dana, od krećenja župne kuće do nabavke osnovnih stvari (kuhinje, ormara, kreveta, frižidera, šporeta, mašina i svega ostalog). Bog vidi sve što ste učinili i neka vam uzvratu stotruko. Ja vam ne mogu dolično uzvratiti i zahvaliti osim molitvom za vas ali dobri Bog sigurno hoće. Neke vam On podari svaki blagoslov, neka nagradi i svakim dobrom uzvratu svaki vaš trud i rad, svaki vaš izdvojeni trenutak, sva vaša izdvojena materijalna sredstva, sva vaša nastojanja u činjenju dobra svojoj župi i svećenicima, Crkvi i Bogu kroz sve ovo vrijeme. **VELIKO VAM I ISKRENO HVALA NA SVEMU I BOG VAM UZVRATIO DOBRO!**

Don Tomislav Rajič, župnik

MISIJSKA NEDJELJA

Misijaska nedjelja je 20. listopada. Te nedjelje kompletna milostinja koja se skupi ide za potrebe misija i misionara koji šire evanđelje i navješćuju Krista!

OBAVIJEST ZA ZBOR I PJEVAČE

Poštovani pjevači i zborovi!

Bilo bi lijepo da u
petak 11. 10.

nakon Svete Mise ostanemo kratko na susretu u župnoj crkvi i da se dogovorimo oko pjevanja na Svetim Misama te oko proba za zborove.

Molio bih sve one koji žele i mogu od starijih do mlađih da se uključe u veliki zbor i zbor mlađih.

POMOĆ STRADALIMA

Poštovani župljani poznato vam je da su poplave u našoj zemlji odnijele puno ljudskih žrtava i da je najteže pogođena Jablanica. Biskup je uputio pismo kojim je najavio da ćemo nakon utvrđivanja stvarnih potreba stradalih skupljati sredstva za pomoć. **Međutim, budući da su neki od vas pitali mogu li pomoći u ovom trenutku u kojem vjerujemo svi suosjećamo možemo učiniti sljedeće. Unatoč skupljanju pomoći koju je najavila biskupija i u kojoj bi se trebali odazvati, ne bi bilo loše da za ove prve trenutke, već od danas pa do srijede skupimo nešto novca od kojeg ćemo kupiti osnovno u ovom trenutku: pitku vodu!!!**

Ovaj vid skupljanja nije obavezan nego dobrovoljan - tko može i tko želi. Unaprijed HVALA!!!

NEDJELJNO EVANĐELJE

Čitanje svetog Evanđelja po Marku

U ono vrijeme: Pristupe farizeji k Isusu pa ga upitaše:

»Je li mužu dopušteno otpustiti ženu?« On im odgovori: »Što vam zapovjedi Mojsije?« Oni rekoše: »Mojsije je dopustio napisati otpusno pismo i – otpustiti.« A Isus će im: »Zbog okorjelosti srca vašega napisava vam on tu zapovijed. Od početka stvorenja muško i žensko stvori ih. Stoga će čovjek ostaviti oca i majku da prione uza svoju ženu; i dvoje njih bit će jedno tijelo. Tako više nisu dvoje, nego jedno tijelo. Što dakle Bog združi, čovjek neka ne rastavlja!«

U kući su ga učenici ponovno o tome ispitivali. I reče im: »Tko otpusti svoju ženu pa se oženi drugom, čini prema prvoj preljub. I ako žena napusti svoga muža pa se uda za drugoga, čini preljub.«

Donosili mu dječicu da ih se dotakne, a učenici im branili. Opazivši to, Isus se ozlovolji i reče im: »Pustite dječicu neka dolaze k meni; ne priječite im jer takvih je kraljevstvo Božje! Zaista, kažem vam, tko ne primi kraljevstva Božjega kao dijete, ne, u nj neće ući.« Nato ih zagrli pa ih blagoslivljaše polazući na njih ruke.

RASPORED SVETIH MISA

Ponedjeljak, 7. 10. (u 18 sati)

- Za + MARKA, FRANU i ANDRIJU VEGO, MARU ČULJAK, LJUBICU MARKOVIĆ, BOŽU BUNTIĆ i ILIJU PRIMORCA

Utorak, 8. 10. (u 18 sati)

- Sv. Misa N. N.

Srijeda, 9. 10. (u 18 sati)

- Za + STJEPANA MAJIĆA i PERU REBCA

Četvrtak, 10. 10. (u 18 sati)**EUHARISTIJSKO KLANJANJE**

- Za + BOŽU OBRADOVIĆA

Petak, 11. 10. (u 18 sati)

- Za + IVU, IVANA, TOMU, ANTU i IVU ILIĆ

Subota, 12. 10. (u 18 sati)

- Za + MATU VIŠTICA i ost. pok. iz ob. VIŠTICA

NEDJELJA, 13. 10.**8:00 SATI**

Za + VIDU KORDIĆ

10 SATI*Sv. Misa za narod (pro populo)*

NEDJELJNO EVANĐELJE

Čitanje svetog Evanđelja po Marku

U ono vrijeme: Dok je Isus izlazio na put, dotrči netko, klekne preda nj pa ga upita: »Učitelju dobri, što mi je činiti da baštini život vječni?« Isus mu reče: »Što me zoveš dobrim? Nitko nije dobar doli Bog jedini!

Zapovijedi znadeš: Ne ubij! Ne čini preljuba! Ne ukradi! Ne svjedoči lažno! Ne otmij! Poštuj oca svoga i majku!« On mu odgovori: »Učitelju, sve sam to čuvao od svoje mladosti.« Isus ga nato pogleda, zavoli ga i reče mu: »Jedno ti nedostaje! Idi i što imaš, prodaj i podaj siromasima pa ćeš imati blago na nebu. A onda dođi i idi za mnom.« On se na tu riječ smrkne i ode žalostan jer imaše velik imetak. Isus zaokruži pogledom pa će svojim učenicima: »Kako li će teško imućnici u kraljevstvo Božje!« Učenici ostadoše zapanjeni tim njegovim riječima. Zato im Isus ponovi: »Djeco, kako je teško u kraljevstvo Božje! Lakše je devi kroz ušice iglene nego bogatašu u kraljevstvo Božje.« Oni se još veoma snebivahu te će jedan drugome: »Pa tko se onda može spasiti?« Isus upre u njih pogled i reče: »Ljudima je nemoguće, ali ne Bogu! Ta Bogu je sve moguće!« Petar mu počeo govoriti: »Evo, mi sve ostavimo i pođosmo za tobom. Reče Isus: »Zaista, kažem vam, nema ga tko ostavi kuću, ili braću, ili sestre, ili majku, ili oca, ili djecu, ili polja poradi mene i poradi evanđelja, a da ne bi sada, u ovom vremenu, s progonstvima primio sturku kuća, i braće, i sestara, i majki, i djece, i polja – i u budućem vijeku život vječni.

RASPORED SVETIH MISA

Ponedjeljak, 14. 10. (u 18 sati)

- Za + iz ob. DRAGIČEVIĆ i ŠAKOTA

Utorak, 15. 10. (u 18 sati)**Sv. Terezija od Isusa**

- Za + JELU, MIRU, LUCU i LUKU KOZINA

Srijeda, 16. 10. (u 18 sati)

- Sv. Misa N. N.

Četvrtak, 17. 10. (u 18 sati)**Sv. Ignacije Antiohijski****EUHARISTIJSKO KLANJANJE**

- Sv. Misa N. N.

Petak, 18. 10. (u 19 sati)**Sv. Luka evanđelist**

- Za + iz ob. KARADOLOVI

Subota, 19. 10. (u 19 sati)

- Za + MIJATA ŠETKU

NEDJELJA, 20. 10.**(Misijska nedjelja)****8:00 SATI**

Za + NEĐU MUSULINA

10 SATI*Sv. Misa za narod (pro populo)*



ŽUPA SV. PETRA I PAVLA, GORICA - STRUGE
88306 Gabela
telefon: 036 808 471
e-mail: goricastrugezupa@gmail.com



MINISTRANTSKI SASTANAK

Ministrantski sastanci bit će **svake subote u 10 sati**, stoga molim svu djecu do 9. razreda da budete redoviti na susretima.

SUSRETI ŽUPNE MLADEŽI ILI HKM

*Pozivam sve mlade iz naše župe od 9. razreda pa nadalje da se priključe župnoj mladeži ili HKM-u, a susrete ćemo imati **svaki petak u 20 sati**.*

Radosno vas očekujem!

RASPORED ŽUPNOG VJERONAUKA

Dragi roditelji i djeco!

Počeli smo sa župnim vjeronaukom pa bi bilo lijepo da jedni druge potičemo na redoviti dolazak na župni vjeronauk. Budući da ove godine nemamo prvopričesnika i krizmanika jer prva pričest se prima u četvrtom razredu, a krizma u devetom, vjeronauk će biti:

subotom od 1. do 8. razreda u 11 sati

Ako Bog da dogodine kada budemo imali prvopričesnike i krizmanike oni će imati poseban vjeronauk u posebnom terminu. Deveti razred koji se već krizmao oni nemaju vjeronauka nego ulaze u HKM ili župnu mladež.

Molio bih sve vas poštovani roditelje da upišete svoju djecu na župni vjeronauk i da ih potičete da to nije gubljenje vremena nego ispunjeno vrijeme njihovog dječijeg i mladenačkog života, ispunjeno Bogom, Crkvom i zajedničkim prijateljskim druženjima. Iskreno vam hvala i od Boga svako dobro!

Crkvu čiste:

Subota, 12. 10.: - Zdravko Bošković, Anica Dragović, Jakov Dragović, Marin Krešić i Ljiljana Krešić

Subota, 19. 10.: - Mato Majić, Kata Ostojić i Jerko Spaić

Darovatelji za crkvu:

Kruh sv. Ante:

Za čišćenje crkve:

Naši pokojnici:

Janja Šimović

Počivala u miru Božjem!

Župni list izdaje Župni ured sv. Petra i Pavla, Gorica - Struge.
List uređuje don Tomislav Rajič, župnik. Župni list izlazi svakog drugog tjedna.